

# 盐步职校党建简报

(2021) 第 1 期 (总第 1 期)

中国共产党佛山市南海区盐步职业技术学校总支委员会

2021 年 3 月

(内部资料)

---

- 慰问困难党员
- 主题党日活动“情暖学生护返校”
- 党课学习《知党史感党恩跟党走》
- 总支委员会召开 2020 年组织生活会
- 学史明理，学史增信，学史崇德，学史力行——盐步职校  
召开党史学习教育动员大会暨师德师风专项整治会议
- 第三支部委员讨论专项经费的使用
- 学党史 悟思想 办实事——参加河东社区“春播希望·秋  
收喜悦”志愿服务活动
- 图说志愿服务

# 慰问困难党员

2月5日上午，林广洋同志代表党总支委慰问困难党员陆景辉同志，送上春节慰问金和慰问品。陆老师及其家属对组织关怀深表感激和感动。



## 主题党日活动“情暖学生护返校”



2月28日上午，春暖花开，生机盎然，盐职师生们又迎来了新学期！疫情防控期间，为保证师生的入校安全，盐职的党员教师们响应学校党总支委的号召，积极开展“情暖学生护返校”主题活动。

晨曦微露，党员教师志愿者们早早地站在校门口，热情地接过入校学生的行李，用事先准备好的板车和手推车当起了“搬运工”，体温检测、行李消毒，返校工作有条不紊地推进。老师们的爱，同学们的爱，温情洋溢在开学首日的校园里……

# 党课学习《知党史 感党恩 跟党走》

3月5日下午，盐步职校党总支召开党员大会，深入学习贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神、党中央《关于在全党开展党史学习教育的通知》精神，部署我校党史学习教育工作，会议由学校党政办主任杨洁仪主持，周立新副书记主讲。



党政办主任杨洁仪主持

周立新副书记指出我们每一名党员干部都要在新时代展现新担当新作为、更加自觉地为实现新时代党赋予的历史使命而努力奋斗。





周立新副书记主讲《知党史 感党恩 跟党走》

周立新副书记勉励广大党员：

（一）坚定理想信念，时刻不忘知党史。无论我们党走多远，走向多么光辉的未来，中国共产党人都不能忘记走过的路。我们党从革命中走来，从新中国建设中走来，从改革开放中走来，从为人民谋幸福中走来！近百年来，一代又一代共产党人用鲜血与汗水写就的奋斗史册上，回响着对“可爱的中国”的深情呼唤，激荡着“中国应当对于人类有较大的贡献”的雄心壮志，书写着“走自己的道路”豪迈宣言。

（二）补足精神之钙，时刻不忘感党恩。没有共产党，就没有新中国，坚持全心全意为人民服务，是马克思主义政党永远奋斗的根本保证。周立新举出张富清、黄大年两

位优秀党员的事迹，他们是践行社会主义核心价值观的优秀代表，心系祖国，奉献终身。

（三）践行初心使命，一心一意跟党走。周立新指出：新时代党员干部的使命担当，要学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想；旗帜鲜明讲政治、坚决做到“两个维护”；加强党性修养、党性锻炼。每位党员更要做到，牢记使命，不忘初心。

随后，各支部深入讨论学习，各党员表示：围绕时刻不忘感党恩 一心一意跟党走；立足岗位作共享，做到不怕苦、不怕累，甘于奉献、勇于奉献。



支部深入学习

（文字：甘雨霁）

## 中国共产党佛山市南海盐步职业技术学校总支委员会 召开 2020 年组织生活会

2021 年 3 月 9 日上午，学校党总支委召开 2020 年组织生活会，各委员畅所欲言，针对学校的现状和发展目标，深入开展批评与自我批评，为下一步的工作形成共识并制定整改措施。钟福清同志代表机关党委到校督查。



2020 年组织生活会

# 学史明理，学史增信，学史崇德，学史力行

## ——盐步职校召开党史学习教育动员大会暨师德师风专项整治会议

2021年3月19日，盐步职校召开党史学习教育动员大会暨师德师风专项整治会议。

学校党总支书记、校长焦玉君传达了教育局关于在全区教育系统开展党史学习教育的会议精神。作为党员干部、人民教师，如何上好党史“必修课”？焦书记从为什么要学、学什么、如何学三方面对全体教师进行了交流和动员。

学习党史，有利于我们深刻认识初心使命、切实牢记初心使命、认真践行初心使命。在学习党史、借鉴党史中汲取成长营养、获取奋进力量，不断坚定理想信念，恪守为民初心，担当时代重任；深入学习党的创新理论，用理论指导我们继续开拓进取，把培养有用人才作为最重要的政绩、业绩。正如习近平总书记所言，“多重温我们党领导人民进行革命的伟大历史，心中就会增添很多正能量。”要认真学习党史，学在日常、学在实处，始终做到实实在在学、结合实际学，并内化于心、外化于行，真正做到学而信、学而思、学而行，切实把红色基因浸入骨髓、融入灵魂，保持和发扬党的优良传统，做一名优秀的党员。

学习党史的目标是“学史明理，学史增信，学史崇德，学史力行”，焦书记强调，学习崇德，对人民教师来说，“立



德树人”是我们的根本任务，我们践行“厚德、强技、敬业、乐群”的校训，以厚德为先。立德、厚德，首先是师德。我们对有违师德师风的一些现象要给予高度的重视和警惕，切不可掉以轻心。我们要充分认识加强师德师风建设的重要意义，将对学生的挚爱和对教育事业的责任贯穿在教书育人的全过程中，身体力行地去践行师德规范，自觉做人民满意的教师、学生爱戴的教师。



焦玉君书记主讲

（文字：李开强）

## 第三支部委员讨论专项经费的使用

3月21日下午，第三支部（退休支部）伍培光书记、组织委员邓耀北回校，共同商议退休党员专项经费的使用，达成共识，计划“七.一”前，前往红色教育基地参观学习，进一步增强党员思想觉悟和感受祖国日新月异变化带来的幸福感。



【献礼建党 100 周年】

## 学党史 悟思想 办实事

——参加河东社区“春播希望·秋收喜悦”志愿服务活动

时维三月，序属三春。春风拂面润如酥，草木抽芽露生机；最是一年春好处，珍贵苗木入家户。3月30日，在党支部书记杨洁仪主任、招生办林广洋主任的带领下，我校部分志愿党员到南井村参加河东社区志愿服务系列之“春播希望，秋收喜悦”赠“苗”活动。幼苗交接完成后，我校党员志愿者与河东社区、南井村领导干部一起观看党史记录片，并就党史学习心得深入交流。



林广洋主任赠送幼苗





## 学习党史

最后，党员志愿者参观“三牧文化”展览区，进一步深入领会“谦虚、谨慎、自律”的“三牧精神”。谦虚是一种待人处事的态度，任何一门学问都是无穷无尽的海洋，都是无边无际的天空，谁也不能够认为自己已经达到了最高境界而止步不前、趾高气扬，无论求知还是施教，即使取得了一定成绩或成就，我们也不要忘记“一山比一山高”、“人外有人”，唯有保持谦虚的态度，我们才可以不断地超越自己、跨进高境界。谨慎不仅是一种美德，更是一种人生智慧，是一个成就自我、建功立业的前提和基础，谨慎可以减少遗憾、节约资源、扎实根基，可以促使行事的主观与客观思维周全融合，可以让我们拥抱快乐和幸福。自律是获得行动自由的必由之路，很多时候我们面对的最大敌人是我们自身的惰性、缺点和不良习惯，自我检查、自我反思、总结经验，是自律的最真实的更进一步体现。





### 学习“三牧精神”

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席党史学习教育动员大会发表重要讲话，指出：在全党开展党史学习教育，是党中央立足党的百年历史新起点、统筹中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局、为动员全党全国满怀信心投身全面建设社会主义现代化国家而作出的重大决策。全党同志要做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，学党史、悟思想、办实事、开新局，以昂扬姿态奋力开启全面建设社会主义现代化国家新征程，以优异成绩迎接建党一百周年。

开展党史学习教育，是党的政治生活中的一件大事。我们要通过学习，进一步提高思想站位，立足实际、守正创新，高标准高质量完成学习教育各项任务。我校党员干部纷纷表示：一定会秉承“谦虚、谨慎、自律”的三牧精神，树立正确观念，切实为群众办实事解难题，发挥党员教师的教育引领作用。



活动合影

(文字：张霞峰)

## 【图说志愿服务】



志愿党员交通疏导周末放学



志愿党员参加中汇社区垃圾分类宣传活动